MHUHHUCTEPCTBO OBPA30OBAHNSI KHPOBCKON OBJACTH

Kuposceroe obaactnoe roeyaapersennoe npogeccuonaabuoro
00pa3oBaTEABLHOC ABTOHOMIIOE YUPeRIeHHE
«BATCKRHH TOProBO-NpOMBINLICHHLIH TEXHHKRYM»

[TPHUKA3

or 31.08.2017r, Ne 98-0]1
r.Kupe

OO0 W3MEHCHHH PaCCHOK Ha LJIATHBIC YCIYITH 110
HPENPHHHMATCILC KOH JICATENLHOCTH,

B cBa3n ¢ u3mMenenneM tapuQpos na KOMMYHQUILHBIC VCIYTH VCTAHOBATL PACHCHKH 1a
IJIATHBLIC YCAYTH 110 NPEANPHHAMATENLCKOH ACATE/IbHOCTH:
1) Croumocts 1 koiiko-mecta B oD1eKHTH /U188 puesxux - 350 pybiaeit corslacno
kaapKyasun ¢ 01.09.2017r.( npunaraercs)
2) CTOMMOCTD MPOKHBAHKS O0YHAIOINXCH B OOLICKHTHI YCTAHOBUTEL B pasmepe 100
pyGueit B mecsiu ¢ 01.09,2017r, cornacno kaabkyJasuun ( npuaaraercs)

%

Jupekrop: M"/""’" Permua C.H.
S



1 w/mecro st npuesxux B odmexurun - KOITIOAY BTIHT
na 01.09.2017r,

3ATPATDI:

l.  3/naara:
JIeaKy pHLIIo O0IIeHKH T, 3425 py0. 00 ko
Yoopinuia 3298py6.00 kon
Ipauka 3298 py06.00 ko,
CTOPOIK 3298 py6.00 ko,
HTOrO: 13319 pv6.00 ko,
PK. 15% 1997 py6.85 kor. -

Havncaenmst pa s/nnary 4625 py6.69 kon
Hroro no 1 pasxeay - 19942 py6.54 kon.

2. KoMyyHAIBHbBIC YCIVIH:

viekTpostepras 600 kprvac x 4.53 = 2718 pv0.00 Ko
restosdeprus 179r/kan.x74,5k8.m @ 5193 x 2436,82 = 6257 py06.70 kou.
Boj1a 80.3 kyG.m x 33.98 =2648 py0. 29 ko1
crokn 80.3ky0.m  x 20,66 = 1639 pyo. 00 ko,
Hroro no pazaeay 2 : 13282 py6. 99 kom.

3.CTHpKa Oe/1bst:
14x10 140 kr Gesbs
[40 x 30 = 4.2 kr nopoiuka

8 nau. x 26 =208 pyvo.

py4Has CTHpKa = 700 py0.

Hroro no pasjaeny: =908 py6.00Kom.
Beero sarpar ¢ = 34133 pyv6.53 o

Cpejee uneno K'vecto 3a 2016ro1 - 98

34133 py6.53 won = 98 = 350 pyd. cronmoctn 1 Kwecta
4. Jlywenas kaGuuka -15 pyQaei

I aasuplii Syxragarep ﬂ.; M.M. Manukosa



KAJILKYJISALIU A

| ¥/mecto ans oOyvyatoumxes B obwexurun KOITIOAY BTIIT
na 01.09.2017r.

Crunenams ¢ 01,09.2017r.: 565.50 py0. 3%=16.97

| .KommyHanshpie yeyrs (gakr norpebuenue 3a 2016 roa):

- EKTPO3HEprus 4 ceeTnibHuka (2 aamnnl 1o 40 Barr)= 320 Barr= 0.32 Ksr/uac
0.32 kpr/yac  x 12 wac, x 30 aneit x 3,08  =354,82 py0.

- tenuodneprus 1155,8 I'kan./5193 ke.m = 0.22 'kan/kB.MeTp B rot
6 k.M. X 0,22 I'kan = 1,32 I'kan/ 1 wen.s roa
1,32 I'kan x 2436,82 /12 mec. = 268,05 pyb.

- Bona 2813 ky6.mM/283 yu-cx  x 3298 /12 mec.  =2732 py0.

crokn 2813 kyO.m / 283 yu-ca x 20,66 /12 mec. = 17,11 py0.

Hroro sarpar = 667,30 pyi.

croumocts | w/vecra B mecsiue: 667,30 X 15% = 100,10

HTOI'O crouwmocrs | w/yecra B mecs: 100,00
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